

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

a Gran Parkoló Kft. Felügyelő Bizottságának  
2018. október 19-i üléséről

**Helyszín:** Gran Parkoló Kft., 2500 Esztergom, Deák Ferenc u. 4.

**Jelen vannak:**

Dr. Szántó Tamás ügyvezető

**A Felügyelő Bizottság tagjai:**

Meszes Balázs, a Felügyelő Bizottság elnöke  
dr. Szerencsés Gergely István, a Felügyelő Bizottság tagja  
Sztojka Lajos, a Felügyelő Bizottság tagja

Meszes Balázs elnök az ülést 10 óra 30 perckor megnyitotta, megállapította, hogy a Felügyelő Bizottság 3 tagja jelen van, így határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Kriván Juditot, a jegyzőkönyv hitelestésére Sztojka Lajos kérte fel.

A Felügyelő Bizottság elnöke megállapította, hogy napirendhez módosítási javaslat nem érkezett. A Felügyelő Bizottság a napirendet határozathozatal nélkül, egyhangúlag elfogadta.

**Napirend:**

- 1) 2018. év I. félévi gazdálkodásának megtárgyalása
- 2) Egyebek

**1.) 2018. év I. félévi gazdálkodásának megtárgyalása**

**Előterjesztő:** Dr. Szántó Tamás

A felügyelő bizottság elnöke felkérte az ügyvezetőt, hogy ismertesse a 2018. I. félévi gazdálkodás eredményeit.

**Dr. Szántó Tamás:** Tulajdonképpen olyan időszokról szól a beszámoló, amikor ingyenes volt a parkolás a városban, tehát az volt a cél, hogy megtartsuk a céget, tehát, hogy ne hagyjuk, hogy teljesen mindenki elmenjen. Ez azt jelentette, hogy egy karbantartó parkoló őrt tartottunk meg, egy ügyintézőt. Lényegében a legszükségesebb díjakat fizettük. Voltak karbantartási költségek az automatákkal, egyebekkel. De a bevétel lényegében abból származott, hogy a kifutó pótdíjbevételeket hajtotta be a társaság, másrészt az önkormányzat fizetett egy előleget a működésre, mert ugye egyébként jelentősebb bevétele nem volt a társaságnak. Ez volt a félév. Itt még az első félévben sikerült megállapodni a parkolási díjakról, február környékén. Valamivel több, mint 120 MFt-ot átutalt a Gran Parkoló az egyezségnek megfelelően az Önkormányzat számára. Egyúttal egy háromszlopos beszámolót készítettünk az előző évről. Csak emiatt egy önrevíziót kellett a NAV-nál is indítani, ez változtatta a korábbi évek bevallásait. Tulajdonképpen megpróbáltuk minimális ráfordításokkal kihúzni ezt a félévet, és beindítani július 1-től újra a fizető parkolást.

**Meszes Balázs:** Várhatóan a jövő évi táblák már más számokat tartalmaznak.

**Dr. Szántó Tamás:** Nehéz erről beszélni. Nehéz a pótdíjazás, mert egyre többen felismerik azt – közterületi problémák miatt – ha beállnak egy kapualjba, vagy tilos helyre felállnak a járdákra, akkor mi nem pótdíjazhatunk. És hát abba meg nem szeretnék belemenni, hogy akinek dolga lenne, hogy az ilyen esetekben eljárjon, az nem elég következetes. És ez szerintem valamelyest azért érződni fog

a parkolási bevételeken. Másrészt amiatt is, gyakorlatilag egy új csapatot kellett július 1-től felállítani. Ők nem olyan rutinosak, mint a korábbi. Remélhetőleg 3-4 hónapon belül érik el az új parkoló ór kollégák azt a – csúnyán szólva – a hatékonyságot, mint a korábbi csapat. De hát vannak problémák ezzel kapcsolatban.

Meszes Balázs: Várható volt, amikor a megszüntetés bejött, vagy az ingyenesség.

Sztojka Lajos: Csak egy kérdés lenne, hogy felmérések alapján milyen visszajelzés jött vissza, hogy tulajdonképpen melyik része volt élhetőbb és jobb a városnak, amikor ingyen parkoltak, vagy most.

Dr. Szántó Tamás: Ebbe mindig két részre van szakadva a város. Tehát akik a belvárosban laknak, a fizető zónában, meg itt van üzletük, azok egyértelműen a fizető parkolás mellett teszik le a voksukat, mert, hogy ha ingyenes, akkor gyakorlatilag meg se tud állni senki az üzlet előtt, vagy nem tud megállni a saját háza előtt. Tehát a belvárosi lakosság az egyértelműen fizető párti. De aki meg a város külső részén lakik, és úgy gondolja, hogy csak beszalad valamiért, valahogy ezt nem érzékelik az emberek, hogyha ingyenes volt, akkor megy öt kört, tehát lehet, hogy eltűzeli benzinben azt a pénzt, amit kifizetne parkolási díjba.

Meg egyébként nagyon alacsony a bérlet ára. Most félévre egy lakossági bérlet –függetlenül attól, hogy hol lakott az illető – 7.500,-Ft volt.

További kérdés, észrevétel nem hangzott el, a Felügyelő Bizottság jelen lévő 3 tagja (egyhangúlag) 3 igen szavazattal meghozta következő határozatát:

#### **4/2018. (10.19.) számú Felügyelő Bizottsági határozat**

**A Felügyelő Bizottság elfogadta ügyvezető úr beszámolóját a társaság 2018. év I. félévi gazdálkodásról.**

#### **2.) Egyebek**

Egyéb kérdés, felvetés nem hangzott el, a Felügyelő Bizottság elnöke megköszönte a részvételt és a Felügyelő Bizottság ülését berekesztette.

k.m.f.

A jegyzőkönyvet készítette:

Ellenjegyezte:



Kriván Judit  
jegyzőkönyvvezető

  
Meszes Balázs

Felügyelő Bizottság elnöke

A jegyzőkönyvet hitelesítette:



Sztojka Lajos  
Felügyelő Bizottsági tag